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Designar Ponencia

—	 Propuesta de reforma del Estatuto de Autonomía de Canarias.
	 (Núm. exp. 605/000001)
	 Autor: PARLAMENTO DE CANARIAS
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Se abre la sesión a las catorce horas.

El señor PRESIDENTE: Buenos tardes. Se abre la sesión.
En primer lugar, ¿desean hacer alguna observación en relación con el acta de la sesión anterior 

repartida previamente? (Denegaciones). ¿Se puede aprobar por asentimiento? (Asentimiento). Queda 
aprobada por asentimiento.

Antes de continuar, quiero pedir la conformidad de la comisión para, de acuerdo con el artículo 71.4 del 
Reglamento, cambiar el orden del día inicialmente fijado e incluir la designación de un nuevo vicepresidente. 
¿Está de acuerdo la comisión? (Asentimiento).

ELECCIÓN PARA CUBRIR LA VACANTE EXISTENTE EN LA VICEPRESIDENCIA PRIMERA DE LA 
COMISIÓN.
(Núm. exp.541/000001)

El señor PRESIDENTE: Hay una propuesta del Grupo Parlamentario Popular para que el senador 
José Ortiz Galván ocupe la Vicepresidencia Primera de la comisión. ¿Se aprueba por asentimiento? 
(Asentimiento). Queda aprobado. Enhorabuena, senador Ortiz, pase a ocupar su lugar en la Mesa.

DESIGNAR PONENCIA

—	 PROPUESTA DE REFORMA DEL ESTATUTO DE AUTONOMÍA DE CANARIAS.
	 (Núm. exp. 605/000001)
	 AUTOR: PARLAMENTO DE CANARIAS

El señor PRESIDENTE: Otro asunto que nos trae aquí esta tarde es la designación de la Ponencia 
para tratar la reforma del Estatuto de Autonomía de Canarias. Los grupos nos tienen que dar el nombre de 
los ponentes. El Grupo Mixto ya ha presentado su propuesta designando a la senadora Castilla Herrera.

Pregunto al resto de grupos el nombre de los ponentes propuestos. ¿Grupo Parlamentario Nacionalista 
Partit Demòcrata - Agrupación Herrera Independiente-Coalición Canaria?

El señor RODRÍGUEZ CEJAS: Pablo Rodríguez Cejas.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
¿Grupo Parlamentario Vasco?

El señor CAZALIS EIGUREN: José María Cazalis Eiguren.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
¿Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana?

El señor ESTRADÉ PALAU: Miguel Àngel Estradé Palau.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
¿Grupo Parlamentario Unidos Podemos-En Comú Podem-En Marea?

El señor GUARDINGO MARTÍNEZ: La senadora Vilà Galán.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
¿Grupo Parlamentario Socialista?

El señor IGLESIAS RICOU: Julio Cruz y Olivia Delgado.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
El Grupo Parlamentario Popular también ha presentado su propuesta: doña María Auxiliadora Pérez 

Díaz y don Jorge Alberto Rodríguez Pérez.
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¿Se aprueba la composición de la ponencia? (Asentimiento). Queda aprobada.
Señorías, la ponencia tiene que ponerse en marcha. A continuación, vamos a tener la reunión de la 

Mesa y portavoces para fijar la fecha de la próxima comisión. Ya les adelanto que vamos a proponer el 
jueves de la semana que viene.

Se levanta la sesión.

Eran las catorce horas y cinco minutos.
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